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Heves vita volt az MSZP parla-
menti frakciójának ülésén (október 
4-én – szerk.), ahol a miniszterelnök 
tájékoztatta a képviselőket a közélet 
tisztaságával kapcsolatos hétpon-
tos javaslatcsomagjáról – mond-
ta az ötórás tanácskozást követően 
Lendvai Ildikó frakcióvezető. Gyur-
csány Ferenc hangsúlyozta: nem 
híve a félmegoldásoknak, csak az 
egész átalakításának. 

Gyurcsány Ferenc bejelentet-
te: a kormány két héten belül hét 
pontból álló javaslatcsomagot 
terjeszt az Országgyűlés elé az 
elmúlt hetekben nyilvánosság-
ra került botrányokhoz hason-
ló ügyek megelőzése érdekében. 
A javaslat elemeit ismertetve a 
miniszterelnök közölte: töb-
bek között főállású parlamen-
ti képviselőséget javasolnak a 

funkcióhalmozás elkerülésé-
re. A miniszterelnök azt java-
solta, hogy a következő parla-
menti ciklustól önkormány-
zati vezetők, polgármesterek, 
gazdasági társaságok vezetői ne 
lehessenek a parlament tagjai. 
A tervezett tisztasági csomag 
a 190 fős szocialista frakcióból 
38 polgármestert és körülbelül 
100 önkormányzati tisztségvi-
selőt érintene. 

A miniszterelnök-pártelnök 
a több órás, pattanásig feszült 
hangulatú frakcióülés után elis-
merte, hogy az összeférhetetlen-
ségi szabályokról heves vita volt, 
ugyanakkor azt is érzékeltette, 
hogy javaslatától nem tágít, ebben 
a helyzetben nincs kompromisz-
szum. A képviselők többségénél 
viszont pont az okozott rövid-
zárlatot, hogy a miniszterelnök 
a tisztasági csomagot a Zuschlag-
üggyel összemosta. Ha ironikus 
akarnék lenni, a helyzetet úgy is 
jellemezhetném, hogy a minisz-

terelnök a közéleti mosodájában 
a tisztasági csomagot piperemo-
sás helyett a szocialisták korrup-
ció gyanús ügyeivel mosta össze, 
ez viszont foltot hagy a polgár-
mester-országgyűlési képviselők 
becsületén! Talán jobb volna a dol-
gokat szétválasztani.

 Ezért a jövőben a jó közér-
zet érdekében a közélet megtisz-
títására piperemosást, a szür-
kegazdaság kifehérítésére kilós 
mosást javaslok. S ha a válasz-
tott programokban a minisz-
terelnök és frakciótársai meg-
egyeztek, szándékuknak meg-
felelően kezdődhet a kifehérí-
tés, a közéleti mosodában köz-
érzetünk javítására indulhat a 
patyolatakció! 

A kérdés csak az, hogy az érin-
tettek mennyire lesznek partne-
rek ehhez, a szocialista frakcióve-
zetőt idézve: ... „félkész árut nem 
teszünk a kirakatba..”   

Csiky Ildikó

Gyurcsány Ferenc szerint mindent meg-
tesznek azért, hogy az uniós fejlesztési 
források oda jussanak, ahol szükség van 
rá, ezért is szigorítják az összeférhetet-
lenségi törvényt, és ezért hoznak etikai 
szabályokat...

Magyarország jövője azon áll, vagy bukik, 
hogy a gyerekek megöröklik-e szüleik sorsát. 
Az igazi nagy nemzeti sorskérdés: hogy mi 
történik a gyerekeinkkel?

Az idei év kemény év volt, az önkormány-
zatok túlnyomó többségének a megszorítás 
éve. Jövőre összességében, az önkormányza-
toknál már nem a megszorítás, hanem a szi-
gorúság érvényesül, reálértéken nagyjából a 
2007-es pozíciókat tudják megőrizni – fogal-
mazott a kormányfő a Helyi Önkormányza-
tok Napján. A miniszterelnök szerint ez már 
az idei évhez képest előrelépés, mert koráb-
ban inkább apadtak a források. Mai tudá-
sunk szerint 2009-től lehet szakmapolitika-

ilag értelmes költségvetési mozgástér. A leg-
hátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóz-
tatására biztosítandó mintegy 200 milliárd 
forintos pályázati keretről szólva úgy vélte: 
ez a nemzeti szolidaritás egyik megnyilvá-
nulási formája.  

A kormányfő arra kérte a polgármestereket, 
hogy „otthon” maguk is teremtsék meg a sza-
bályozás, az ellenőrizhetőség és az átlátható-
ság feltételeit. Véleménye szerint ma az a gya-
korlat, hogy helyenként több pénzt kérnek egy 
adott célra, hogy a fennmaradó összegből egy 
másik beruházást is elvégezhessenek. 

„...annyit és csak annyit” szabad kapnia 
egy programnak, amennyibe valójában kerül, 
hogy „maradjon másoknak is”. A miniszterel-
nök szerint egy település sorsát, esélyeit nem 
befolyásolhatja az, hogy milyen a képvise-
lő-testület politikai hovatartozása. Közölte: 
„nincs zöld, kék, vörös és narancssárga tele-
pülés”, az önkormányzatok egyenlő eséllyel 
indulhatnak a fejlesztési pénzekért.

KOR-KÉP – A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK NAPJÁN

A Helyi Önkormányzatok Napja a korábbi 
években ünnep volt, amelyből az egyik 
vezető bank is jelentős mértékben kivette 
a részét. Ezen a napon a polgármesterek 
az önkormányzatokat felügyelő minisz-
terrel közösen ünnepeltek, a minden-
napok küzdelméről az országos önkor-
mányzatok képviselői is mértéktartóbb 
hangon beszéltek, voltak elismerések 
és volt fogadás...

Idén ez másként alakult, ünnepség helyett 
fejlesztéspolitikai konferenciára hívták a telepü-
léspolitikusokat, a házigazdák érdemi munkát 
terveztek, az önkormányzati miniszteren kívül 
ott volt a miniszterelnök is, a korábban említett 
vezető bank viszont már nem... egy bizonyos idő 
után a konferencia zártkörűvé vált, és a minisz-
terelnök a sajtó kizárásával tanácskozott a pol-
gármesterekkel. 

Amíg az esemény nyilvános volt, meghall-
gathattuk a miniszterelnök és az önkormányzati 
miniszter előadását. Ezekben a napokban már halla-
ni lehetett a  „tisztasági csomagról”, a miniszterelnök 
már a konferencián utalt rá, azóta  akarva, akarat-
lanul, ez a csomag a Helyi Önkormányzatok Napjá-
nak részévé vált, amelyet az ünnepeltek ismert okok 
miatt nem fogadtak kitörő lelkesedéssel.   
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Közéleti mosoda

Patyolatakció

A Helyi Önkormányzatok Napján már hallhattunk a tisztasági csomagról

„Nincs zöld, kék, vörös és narancssárga település”
Az önkormányzatok egyenlő eséllyel indulhatnak a fejlesztési pénzekért


